6.S1nif Fen Bilimleri Dersi “Sabit Siiratli Hareket” Konusu Dogru Yanlis Sorulari
Soru Sayisi: 25

Asa@idaki sorularin cevaplarini isaretleyiniz.
Cevaplar gormek icin en alttaki “Cevapla” butonuna tiklayiniz.

: Surati hesaplamak icin alinan yolu gecen zamana bolmemiz gerekir.
Soru 1

ODogru
OYanlis

: Ayni yolu kisa stirede alan daha siiratlidir.
Soru 2

ODogru
OYanlis

: km/sa surat birimidir.
Soru 3

ODogru
OYanlis

: Kisa stirede az yol alan kisinin siirati fazladir.
Soru 4

ODogru
OYanlis

: Stirat - zaman grafiginin altinda kalan alan alinan yolu verir.
Soru 5

ODogru
OYanlis

: Bir aracin siiratini ve gecen zamani bilirsek aldigi yolu hesaplayabiliriz.
Soru 6

ODogru
OYanlis

: Hareketli bir aracin aldigi yol, zamanla dogru orantilidir, zaman arttikca alinan yolda artar.
Soru 7

ODogru
OYanlis



: Surati zamanla beraber surekli artan hareketli sabit suratlidir.
Soru 8

ODogru
OYanlis

: Zamani 0lgmek icin kronometre, yolu 6lgmek icin metre kullanilir.
Soru 9

ODogru
OYanlis

: 100 km yolu 2 saatte giden aracin strati 50 km/sa’dur.
Soru 10

ODogru
OYanlis

: m/sn, km/sa, km/sn surat birimi olarak kullanilabilir.
Soru 11

ODogru
OYanlis

: Hiz sabitleyici ile aracin suratini 90 km/sa’ya ayarlayan kisi sabit suratle harekat eder.
Soru 12

ODogru
OYanlis

: Bilinen fazla sturat sesin suratidir.
Soru 13

ODogru
OYanlis

: Daldan diisen elma sabit stiratle hareket eder.
Soru 14

ODogru
OYanlis

: Sabit siiratle hareket eden bisikletli dengelenmis kuvvetlerin etkisindedir.
Soru 15

ODogru



OYanlis

: Asagidan yukariya firlatilan top sabit stiratle hareket eder.
Soru 16

ODogru
OYanlis

: 300 metre yolu 100 saniyede kosan Baran’in stirati 3 m/sn’dir.
Soru 17

ODogru
OYanlis

: 120 metre yolu 2 dakikada yiiriiyen 6grencinin siirati 1 m/sn’dir.
Soru 18

ODogru
OYanlis

: Konya’'dan Eregli'ye 150 km yolu 2 saate giden otobiisiin siirati 75 km/sa’dir.
Soru 19

ODogru
OYanlis

: Konya’dan Ankara’ya 270 km’lik yolu 3 saatte giden otobiisiin ortalama siirati 90 km/sa’dir.
Soru 20

ODogru
OYanlis

: Havi fisek patladiktan 5 saniye sonra sesini duyan Ahmet, 1s1gin sesten hizli oldugunu anlar.
Soru 21

ODogru
OYanlis

: Bir kosu yarisinda 2.siradaki kisiyi gecen Enes, 1. sirada olur.
Soru 22

ODogru
OYanlis

: Isik ayni ortamda sabit siiratle hareket eder.
Soru 23



ODogru
OYanlis

: Stirat zaman grafiginde yatay eksende zaman yazilir.
Soru 24

ODogru
OYanlis

: Yavaslayan otomobil sabit suratle hareket etmez.
Soru 25

ODogru
OYanlis

Diger Konular

6.S1nif Sabit Sturatli Hareket Konu Anlatimi
6.S1mif Sabit Siiratli Hareket Test
6.S1n1f Sabit Stratli Hareket Calisma Kagidi


https://demo.fenoloji.com.tr/6-sinif-sabit-suratli-hareket-konu-anlatimi/
https://demo.fenoloji.com.tr/6-sinif-sabit-suratli-hareket-test/
https://demo.fenoloji.com.tr/6-sinif-sabit-suratli-hareket-calisma-kagidi/

